

數十名加國人士 從北京脫險歸來

(溫哥華訊) 加拿大駐北京大使館商務參贊的史卜克太太說，她夫婦從睡房期四返抵溫哥華。其中在北京加國大使館任商務參贊的史卜克太太，星

聯邦鐵路公司不應稱費助長

該項政策的優點，該部分而進行。該政策的優

用於幾乎所有除某些諸如基本食品及處方藥物等主要項目外之切貨品及服務。財政部長威爾遜在其四月發表的預算案已證實上述百分之九之稅項，同時並列出某些受豁免的項目。但尚未有發表其他詳情。加國通脹率現時為百分之四點六，該項新稅影響最大者當為服務之收費。目前在聯邦鐵路公司營運，每年便會多達八十億元。

保查部長星期三出席下議院運輸事務委員會會議時，局長祖卡勒說，長相卡勒說，聯邦政府正在為中國的加國人士設法把他們救出。政府面臨的困難是如何為

那些到了較偏遠中華人民共和國地區的加國人士

的下落。政府正在設法把他們救出。目前在聯邦鐵

鐵路公司營運，每年便會多達八十億

元。

該項政策的優點，該部分而進行。該政策的優

聯邦銷售稅實施後 百物價格無不推高

（渥太華加新社電）據加拿大會議局稱，新的聯

人經濟研究機構經濟專家主任法蘭於星期四告

知，該私人經濟研究機構將於一九九一年一月生效，達

率將跳升至百分之七點三。

該項新稅將會將所有東西，由理髮及食費以至球賽及

銷售稅百分之十三點五之下，服務收費係無需付稅的。

該項新稅將會將所有東西，由理髮及食費以至球賽及